株式会社トー屋は、ソーシャルメディア(Twitter・Facebook など)の利用にあたり、 本ポリシーを遵守します。

## 1. 各種法令・規則の遵守

知的財産権、個人情報などに関する法令を遵守します。

当社就業規則に従います。

著作権、肖像権、パブリシティ権、プライバシーなどを保護します。

## 2. ソーシャルメディアポリシー

ソーシャルメディアにおける情報発信や対応に責任をもち、正確で誤解を与えない情報 発信を心がけます。

経験を通じ、社員個人の価値を高めるとともに、学んだことを広く社内外に共有し、多くの個人やコミュニティの成長・庄内の食及び食文化の発展に貢献するよう努めます。 政治・宗教にかかわる情報は発信致しません。

## 3. お客様へご利用上のお願い

お問い合わせにつきましては、弊社ホームページの所定のフォームにて受け付け致します。当社、ソーシャルメディアを利用されたこと、もしくは何らかの理由で利用することができなかったことによって生じるお客様のいかなる損害についても、当社は一切の責任を負いません。

また、ソーシャルメディアにおける当社(当社社員)からの情報発信が、当社の公式発表・見解を必ずしも表しているものではございません。

## ●公式アカウント

名称:トー屋公式 Facebook (Facebook ページは「トー屋」と表記)

アドレス: http://www.facebook.com/toichiya

内容 株式会社トー屋の情報、食に関する情報、および山形・庄内に関する情報を 発信します。

庄内の食の発展、食文化の発展、ファンとの交流を図っていきます。

名称:トー屋公式 Twitter (Twitter ページは「トー屋 (酒田)」と表記)

アドレス: http://twitter.com/toichiva sakata

内容 株式会社トー屋の情報、食に関する情報、および山形・庄内関する情報 を発信します。

庄内の食の発展、食文化の発展、ファンとの交流を図っていきます。